家校携手,共育英才

-记希望泰城校区2022年秋季学期家长会

希望泰城校区小记者班 杨晓玥 指导教师 陆强

2022年9月25日周日下午,希望中文学 校泰城校区的理事们与家长们在Marshall高 中餐厅里迎来了自2020年春季学期以来的 第一次线下家长会,这也是疫情后学校第一 次举行家长会。

首先,陈学勤校长在会上重点为家长 们介绍了学校近三年开支的情况。过去两 年中在线上教学时,虽然学生人数减少, 但是由于没有了教室租赁的支出,学校的 收支仍旧能够保持平衡并稍有盈余。现在 学校回到线下教育,租赁教室的费用巨 大。陈校长呼吁家长们能够珍惜我们维持 正常教学的不易, 按时交学费。泰城校区 秋季学期开始了近一百门课程, 注册学生 人数比2022年秋季学期增长了25%以上。 虽然这个数字只是疫情前2019年秋季学期 的60%,但考虑到学校在疫情中所经历的 困难,能够继续办学,维持比较高的注册 人数,学校的工作还是得到了家长们的肯

梁正言教务长回答了家长们有关学校 的课程安排的一些问题。梁教务长提到在 泰城校区由于学校经费有限,所有的理事 (包括校长,教务长等学校领导),服务人员 及小部分任课教师都是不拿工资的义工,只

有部分教课老师是有学校发的工资的,而任 课老师的工资也不是很高。学校能够低成 本正常运行,无论是注册组,课本组,卫生 组,助教组,宣传组,都是靠家长义工及学生 义工无偿地为学校做贡献而正常运营的。 希望家长们和学生们积极加入到义工的行 列,为学校做贡献。梁教务长还特别说明了 一下泰城校区为学生义工能够提供义工服

王笑海理事则重点讲了学生们要遵守 学校的纪律,不要在学校的走廊中跑,保持 教室清洁,上完课要把桌子椅子搬回原位等 校务方面的内容。王理事同时也希望家长 在课后能够协助学校打扫卫生,减轻学校义 工的负担。

每年的秋季学期期末泰城校区都举行 文艺汇演,但是考虑到疫情的不确定性,陈 校长提到为了避免文艺汇演时由于群聚而 导致大规模感染,文艺汇演或将在明年春季 学期适当时间举行,或安排线上举行。

本次活动也是泰城校区建校来家长参 与程度比较高的一次家长会,理事们在介绍 了学校的情况后与家长们进行了互动,家长 会举行的圆满顺利。

希望中文学校泰城校区秋季学期开设



册。希望中文学校泰城校区(Hope Chinese 22043。 注 册 网 址 是 https://www. School at Tysons Corner, 简称 HCSTC) 的地址 hopechineseschool.org/hcstc。

了近百门的丰富多彩的课程,欢迎大家注 是:7731 Leesburg Pike, Falls Church, VA

希望中文学校波城校区在中华文化多媒体大赛中获佳绩

队伍最近参加大华府地区儒家思想与中华 文化多媒体大赛中获得一个第三名和两个 荣誉奖的好成绩。

大华府地区第三届儒家思想及中华文 化多媒体简报比赛9月10日举行,这个比赛 鼓励学生深刻理解教师节、儒家思想及中华 文化的意义,促进孔子仁义道德、尊师重教 和中华文化传统,提升学生运用多媒体通过 中文进行设计和表达的能力。

希望中文学校波城校区管理团队大力 支持本校学生参加此次大赛。虽然准备时 间仓促,但波城校区还是组成了凤凰传奇、 三人行、知足常乐三支队伍的九位学生参 赛。他们都是波城校区学生中文水平的佼

尽管只有两周时间准备,但三支队伍在 各位带队老师的指导下,从选题和多媒体制 作再到现场演讲和表演,无不倾注了大量的

本报讯 希望中文学校波城校区的三支 心血。不少家长也积极参与,督促和帮助学 生进行准备。

> 由余睿萱、步芸菲、李欣然三位同学组 成的"凤凰传奇"队,在郭雯琪老师的带领 下,选择"学习六艺的意义"的主题。她们就 "礼、乐、射、御、书、数"的六艺的含义及其对 人生的意义,进行了充分的阐释。余睿萱同 学从网络海量视频中精心淘选表现六艺的 片段,重新剪辑编排成一分钟的短视频,三 位同学分别制作了精美漂亮,带有浓厚中华 文化特色的PPT。

> 三位同学在郭老师的带领下,经过五次 合练,彼此协作,齐心协力。在比赛现场,配 合精美的多媒体画面,三位女生身穿旗袍, 以清晰流畅的中文,完整表达六艺的内涵, 给人以耳目一新之感。最后"凤凰传奇"队 在有十支队伍参加的本次大赛中获得第三 名,其以百分制打分的得分,比第二名仅少

由袁琪瑞、闫雨丰、胡珂儿三位同学组 众笑声。第二个出场的他们最后也获得了 成的"三人行"队,由何竹芳老师带队,也进 行了认真细致的准备。他们选择了"三人 行,必有我师焉"的主题,表达一个人可以不 同的人为师,在学习和生活中,学习好的经 验,吸取不好的教训。虽然他们第一个出 场,又经历技术障碍,但三位同学不怯场,正 常发挥他们不俗的中文表达水平,最后获得

由蔡大为、廖之翰、吴佳颐三位同学组 成的"知足常乐"队,在张蔚老师的带领下, 以"学习中文和中华文化的经历"为题,对 《论语》中的"知之者不如好之者,好之者不 如乐之者"展开论述,角度新颖。三位中年 级同学以标准的中文,流利地阐述学习中文 和掌握中华文化的"知之者"、"好之者"、"乐 之者"的三个境界。他们在回答评委提问 时,还坦承自己还处于学习中文的"知之者 阶段,以后要向更高境界努力,博得现场观 荣誉奖。

可以看出,波城校区的同学们通过参 赛,加深了对儒家思想和中华文化的了解和 认识,他们并非死记硬背,刻板表演,而是真 正化作自己的认知,中文表达能力也得以提

希望中文学校波城校区一贯重视学生 中文实际能力的培养,加深他们对中华文化 的理解。该校每年都会组织学生参加与中 文和中华文化有关的各种大赛,学生们也屡

2022到2023学年的秋季学期已经开 学,希望中文学校波城校区开设有丰富多彩 的中文主科和才艺副科课程,目前仍接受报 名。有兴趣的学生和家长可以在每周六的 中午12点半开始,到位于马里兰州蒙哥马利 郡丘吉尔高中的波城校区进行咨询和报名

稚莺初啼-敬请期待童心童趣童声朗诵会

金秋十月的尾声,大华府朗诵俱乐部将 于十月二十九日晚7:30分,倾情推出云端 《童心童趣童声朗诵会》,这是该俱乐部继 年初雷俊毅诗作朗诵会后再次奉献给大家 的一场朗诵会,与第一次朗诵会不同的是本 次朗诵会全部是由小朋友演出,他们用稚嫩 的童声,朗诵诗歌讲故事。敬请各位光临这 次与儿童诗意的约定,和我们一起共同欣赏 金秋十月的又一道靓丽的风景线。

大华府朗诵俱乐部的宗旨是致力于提 高不同年龄、不同层次朗诵爱好者的朗诵表 演艺术技巧和水平。让朗诵这个小众艺术 走向大众。成年人学习朗诵是为了心中的 诗与远方。那么小朋友为什么要学习朗诵 呢? 很多出生在美国的孩子的父母都坚持 让孩子学习中文,希望孩子记得自己的根, 作品。 了解中国文化,而朗诵可以激发孩子学习中

文的兴趣,因为朗诵可以提高孩子讲中文的 能力,可以培养孩子的语感,可以让汉字动 起来,活起来,有趣起来,让孩子快乐学习中 文,朗诵还可以改变孩子的性格,使孩子变 得更加开朗大方。本次朗诵会的艺术指导 柳红伟老师认为,孩子敢说话,能说话,会说 话是初入社会与人交流的基本技能,而敢表 达、能表达,会表达是孩子进入社会高人一 筹的基本砝码。所以柳红伟老师通过解放 天性开启本能的教学,让孩子从羞涩胆怯中 走出来,训练孩子们的声音表现能力,同时 通过表演能力训练,仪态仪表训练,从而让 孩子们开阔眼界,拓宽思维,增长知识,使得 孩子们在接受艺术熏陶的同时,以优雅的姿 态,悦耳的声音,流畅的表达来诠释不同的

量的时间和精力,针对每个孩子的声音特点 和表现能力,为他们挑选诗歌、故事,并对每 一首诗歌故事进行调整和改编。为了让孩 子们的表现尽量完美,她还精心挑选了每首 诗歌和故事的背景音乐和背景图片。同时, 她还对每位小朋友都进行了一对一的反复 指导训练,每个字的发音,每个表情,每个动 作、每个停顿都有柳老师的心血和付出,所 有这一切都是力求让每个小朋友都把最好 的状态呈现给观众。

为了参演这次朗诵会,小朋友和家长们 在近半年的时间里,付出了异乎寻常的努力: -遍遍地排练,一遍遍地纠错,一遍遍地录 制,一遍遍地更正,用泪水和汗水竭尽全力 精益求精。此次的演出实施工作团队也非 常认真,演出总监李淑红的协调组织若军中 龄小朋友的表演。期待大家的光临! 对于本次朗诵会,柳红伟老师花费了大 将帅,李婕的演出海报和节目单设计突出了

童心童趣元素,负责视频制作编排整理播放 的朱杰细心细致,把握每一个细节。为了更 好的展现孩子们在zoom表演的形象,陈静、 侯晓辉挖掘Zoom使用技术技巧,拓展屏幕 表现力,对演出时Zoom现场的灯光设计进 行了调整设计,总之演出实施团队正在紧锣 密鼓的准备中。相信 此次朗诵会一定会给 各位带来一场新颖、精彩绝伦的儿童朗诵的

本次朗诵会的作品大多是大家耳熟能 详的,有成年人儿时读过的诗歌,听过的故 事,欢迎各位和我们一起倾听小朋友用童心 童趣童声演绎的诗歌故事,感受小朋友的天 籁之音,重温儿时快乐的时光,追忆童年的 味道! 盛情邀请您家的孩子来欣赏观摩同

陈艺虹

家庭雇佣关系中的税务须知

国税局税务提示 2022-151

许多人为自己的家人工作,无论是孩子 在父母的商店帮忙、还是夫妻共同经营一家 企业。当某人受雇于家庭成员时(英文),税 务情况取决于其关系和业务类型。纳税人 和雇主了解他们的税务状况很重要。

已婚夫妇共同经营

通常情况下,一个符合条件的合资企业 (英文),如果其成员只包括联合报税的已婚 夫妇,则从联邦税收目出发,不被视为合伙 企业。

如果配偶一方进行企业管理决策,并指 挥另一方配偶的工作,则为其配偶工作的一 方被视为雇员。

为其配偶工作的人的工资,需预扣所得 税,并缴纳社会安全税和医疗保险税,但无 需缴纳《联邦失业保险税法案(FUTA)》税。

受雇于父母的子女

如果企业是一位父母的独资企业,或双 方合伙人均为孩子父母的合伙企业:

支付给任何年龄的儿童的工资,均需预 扣所得税。

支付给18岁以上儿童的工资,需缴纳社 会安全与医疗保险税。 支付给21岁以上儿童的工资,需缴纳

《联邦失业保险税法案》(英文)税。

如果经营的是公司、遗产,或是其中一 位合伙人或无合伙人是孩子的父母的合伙 企业:

不论儿童年龄大小,因其所提供的服务 而支付的费用,均需预扣所得税,缴纳社会 安全税、医疗保险税和FUTA税。

受雇于子女的父母

如果企业是子女的独资企业:

因父母所提供的服务而支付的报酬,需 预扣所得税,缴纳社会安全税和医疗保险

无论提供何种服务,因父母所提供的服 务而支付的报酬,无需缴纳FUTA税。

如果经营的是公司、合伙企业或遗产:

因父母所提供的服务而支付的报酬,需 预扣所得税,并缴纳社会安全税、医疗保险 税和FUTA税。

如果父母为子女提供服务,但不是为孩

子的贸易或业务提供服务:

因父母所提供的服务而支付的报酬,无 需缴纳社会安全与和医疗保险税,除非这些 服务属于家政服务且适用其他几项标准(英

无论提供何种服务,因父母所提供的服 务而支付的报酬,无需缴纳FUTA税。

更多信息:

已婚夫妇非法人企业的选择(英文) 第334号出版物,小型企业税务指南(英

第15号出版物,通告E,雇主税务指南 (英文)

商业关系中的已婚夫妇(英文) 订阅美国国税局税务提示(英文)